

**Electro World s.r.o.**

**VÝROČNÍ ZPRÁVA**

**K 30. DUBNU 2014**

**Electro World s.r.o.**  
**VÝROČNÍ ZPRÁVA K 30. DUBNU 2014**  
**OBSAH**

---

- I. OBECNÁ ČÁST**
- II. VÝROK AUDITORA**
- III. ÚČETNÍ ZÁVĚRKA SPOLEČNOSTI K 30. DUBNU 2014**
- IV. ZPRÁVA O VZTAZÍCH MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI**

# **I. Obecná část**

## 1. Představení společnosti Electro World



Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců, specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, dále domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství a doplňků, vč. poskytování všech souvisejících služeb.

Firma pod značkou Electro World vstoupila na český trh v roce 2002, kdy otevřela svou první velkoformátovou prodejnu, v pražském nákupním centru Metropole Zličín. Ve své obchodní strategii se hlavně zaměřuje na špičkový zákaznický servis a služby, široké portfolio nabízených výrobků a velmi příznivé ceny. Jej oblíbenost u zákaznické veřejnosti potvrzuje i titul Obchodník roku v kategorii elektro pro rok 2013, který Electro World obdržel již posedmé, v jedenáctileté historii této ankety.

Značku Electro World v České republice reprezentuje společnost Electro World s.r.o.

! ve finančním roce 2013/2014 se soustředil Electro World ve svém podnikání zejména na následující priority:

## 2. Orientace na zákazníka

Electro World i nadále pokračuje v naplňování své dlouhodobé strategie plné koncentrace na zákazníky a na co nejlepší uspokojování jejich potřeb. Nabízí špičkovou kombinaci příznivé ceny, širokého sortimentu zboží a bohaté nabídky služeb. Všechny prodejny prošly v uplynulém období výraznou renovací a nový formát teď přináší zákazníkům velmi atraktivní, moderní nákupní prostředí, s výrazně lepší orientací po celé prodejní ploše. Kombinace velké prodejní plochy a stále rychlejší technologické inovace nabízených výrobků navíc umožňuje představit zákazníkům moderní trendy a technologie v ucelených expozicích, které mu názorně demonstrují možnosti budoucího používání. Zákazník si tak velmi snadno může udělat představu o výhodách, které mu nový výrobek může přinést.



V provozovnách Electro World také neustále rozšiřuje a zkvalitňuje portfolio služeb pro zákazníky. Kromě těch standardních, jako je např. dovoz domů či nabídka splátkového prodeje, je to např. i nabídka speciální služby „Happy Care“, která umožňuje pojistné krytí i nad rámec běžné záruky, tedy pro případy neúmyslného poškození výrobku vinou uživatele, a zároveň prodlužuje dobu záruky na 3 – 5 let. V minulém období se výrazně rozšířila i nabídka služeb skupiny „Ready to Go“, tedy možnosti nechat si zakoupený výrobek zprovoznit a nastavit, přesně podle individuálních přání a potřeb. Tato služba je k dispozici pro široké spektrum výrobků (televizory, telefony, počítače, navigace, apod.).

Propracované školicí a rozvojové programy pro zaměstnance, zavedení nových principů do manažerské práce vedoucích pracovníků a intenzivní následné ověřování kvality práce personálu prodejen pomocí „mystery shoppingu“ a dalších forem průzkumu, přispěly k vyšší profesionalitě prodejců a také ke zvýšení jejich motivace. To vše se pozitivně projevuje na již tradičně přátelské atmosféře na prodejnách a na celkové spokojenosti zákazníků. Ti Electro World každoročně ohodnocují v průzkumu Incoma-GfK jako prodejce s jedním z nejlepších nákupních prostředí v segmentu elektroniky. O pozitivním přínosu vzdělávacích programů svědčí i fakt, že Electro World již podruhé získal na svůj projekt vzdělávání grant z ESFČR, s podporou EU.



Všechny tyto kroky jsou i nadále pozitivně přijímány i ze strany dodavatelů a přispívají tak ke vzájemné silnější a efektivnější spolupráci.

### 3. Portfolio prodejen

Ke dni 30. 4. 2014 společnost Electro World v České republice a na Slovensku provozovala 27 velkoformátových prodejen. Ve stálém a úspěšném růstu jsou také dva internetové obchody.



### 4. Získání internetového trhu a využití více distribučních kanálů

Electro World nabízí prodej zboží přes internet v České republice již sedm let. Vedle běžného závozu zboží Electro World navíc má své prodejny k dispozici i jako tzv. pick-up místa, kde si může zákazník nakoupené zboží vyzvednout, po objednání prostřednictvím internetu, ještě též den. Internetový obchod je nejrychleji rostoucím prodejním kanálem a co nejlepší synergii mezi kamenným a internetovým prodejem věnuje společnost velké úsilí. V tomto finančním roce společnost Electro World pokračovala i v rozvoji služeb, které poskytuje její vlastní Call Centrum – Linka zákaznických služeb. Zákazníci nyní mají možnost při zavolání na tuto bezplatnou linku nejenom získat veškeré možné informace o zboží, technologiích, parametrech, apod., ale mohou se informovat i na stav řešení své reklamace, dostupnost zboží v konkrétní prodejně, nebo si i zboží prostřednictvím Telefonního centra služeb zarezervovat, příp. přímo koupit, opět na prodejně, zvolené podle zákaznickova přání.

## 5. Budoucí plány

Společnost Electro World neustále hledá možnosti rozšíření portfolia poskytovaných služeb, širší sortimentu a zvýšení standardů prodejen, s cílem dosáhnout ještě lepšího vnímání ze strany zákazníků. Velkou prioritou v dalším období bude maximální posílení konceptu těsné synergie různých distribučních kanálů – prodeje přes kamenné prodejny, internetový obchod, dobrý přístup ze všech mobilních zařízení, těsné spolupráci s centrem zákaznických služeb, apod. V plánu je i další expanze, aby byl Electro World vždy v blízkosti svých zákazníků a mohl rychle a dobře poskytnout své služby co největšímu počtu obyvatel v České republice i na Slovensku.

## 6. Ostatní

Společnost neměla ve finančním roce 2013/2014 žádné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje a dodržovala všechny zákony, předpisy a normy týkající se ochrany životního prostředí a pracovněprávních vztahů.



Společnost je od srpna 2005 zapojená v systému likvidace historických elektrozařízení, na všech svých prodejnách vytvořila místa zpětného odběru a aktivně spolupracuje s většinou registrovaných kolektivních systémů.

Společnost nemá žádné organizační složky v zahraničí.

Dne 16. května 2014 byla podepsána prodejní smlouva na nákup 100% podílů ve společnostech Electro World s.r.o. Česká republika a Electro World s.r.o. Slovensko, a to mezi společnostmi DSG Overseas Investment Limited (prodávající) a Nay a.s. (kupující) s rozhodným datem 30. dubna 2014 a s předpokládaným datem uzavření transakce po 30. červenci 2014.

V mezidobí mezi rozvahovým dnem a dnem, ke kterému byla výroční zpráva schválena k předání mimo účetní jednotku nedošlo k žádným dalším významným událostem.

V Praze dne 25. července 2014

Per Erik Wernersson  
generální ředitel a jednatel

Eva Havlíčková  
finanční ředitelka



## **II. Výrok auditora**

## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA Pro společníky společnosti Electro World s.r.o.

Se sídlem: Chlumecká 1531, 198 19 Praha 9  
Identifikační číslo: 264 88 361

### Zpráva o účetní závěrce

Na základě provedeného auditu jsme dne 25 července 2014 vydali k účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy v kapitole III, zprávu následujícího znění:

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Electro World s.r.o. zahrnující rozvahu k 30. dubnu 2014, výkaz zisku a ztráty, přehled o změnách vlastního kapitálu a přehled o peněžních tocích za rok končící k tomuto datu a přílohu této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

### Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

### Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě našeho auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

### Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Electro World s.r.o. k 30. dubnu 2014 a její finanční výkonnosti a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s českými účetními předpisy.

### Zdůraznění skutečnosti

Upozorňujeme na skutečnost uvedenou v bodě 3.26 přílohy účetní závěrky, která popisuje uzavření prodejní smlouvy mezi společnostmi DSG Overseas Investment Limited (prodávající) and Nay a.s. (kupující) na nákup 100% podílu společnosti. Tato smlouva byla podepsána 16.5.2014 s rozhodným datem 30.4.2014 a předpokládaným uzavřením po 30.7.2014. Účetní závěrka také obsahuje významné (materiální) odhady a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Změny v těchto plánech mohou mít významný (materiální) dopad na účetní závěrku společnosti. Účetní závěrka byla připravena s použitím předpokladu naplňování schváleného podnikatelského plánu. Tato skutečnost nepředstavuje modifikaci našeho výroku.“

Deloitte Audit s.r.o.  
Nile House  
Karolinská 654/2  
186 00 Praha 8 - Karlín  
Česká republika  
Tel.: +420 246 042 500  
Fax: +420 246 042 555  
DeloitteCZ@deloitteCE.com  
www.deloitte.cz

zapsána Městským soudem  
v Praze, oddíl C, vložka 24349  
IČ: 49620592  
DIČ: CZ49620592



### Zpráva o zprávě o vztazích

Ověřili jsme věcnou správnost údajů uvedených ve zprávě o vztazích společnosti Electro World s.r.o. za rok končící k 30. dubnu 2014, která je součástí této výroční zprávy v kapitole IV. Za sestavení této zprávy o vztazích je odpovědný statutární orgán společnosti. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření stanovisko k této zprávě o vztazích.

Ověření jsme provedli v souladu s Auditorským Standardem č. 56 Komory auditorů České republiky. Tento standard vyžaduje, abychom plánovali a provedli ověření s cílem získat omezenou jistotu, že zpráva o vztazích neobsahuje významné (materiální) věcné nesprávnosti. Ověření je omezeno především na dotazování pracovníků společnosti a na analytické postupy a výběrovým způsobem provedené prověření věcné správnosti údajů. Proto toto ověření poskytuje nižší stupeň jistoty než audit. Audit jsme neprováděli, a proto nevyjadřujeme výrok auditora.

Na základě našeho ověření jsme nezjistili žádné skutečnosti, které by nás vedly k domněnce, že zpráva o vztazích společnosti Electro World s.r.o. za rok končící k 30. dubnu 2014 obsahuje významné (materiální) věcné nesprávnosti.

### Zpráva o výroční zprávě

Ověřili jsme též soulad výroční zprávy společnosti k 30. dubnu 2014 s účetní závěrkou. Za správnost výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán společnosti. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě společnosti ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.

V Praze dne 25. července 2014


Auditorská společnost:

Deloitte Audit s.r.o.  
oprávnění č. 79



Statutární auditor:

Martin Tesař  
oprávnění č. 2030



### **III. Účetní závěrka společnosti k 30. dubnu 2014**

## ÚČETNÍ ZÁVĚRKA K 30. DUBNU 2014

**Název společnosti:** Electro World s.r.o.  
**Sídlo:** Chlumecká 1531, 198 19 Praha 9  
**Právní forma:** společnost s ručením omezeným  
**IČ:** 264 88 361

### Součásti účetní závěrky:

**Rozvaha**


**Výkaz zisku a ztráty**

**Přehled o změnách vlastního kapitálu**

**Přehled o peněžních tocích**

**Příloha**

**Účetní závěrka byla sestavena dne 25. července 2014.**

Statutární orgán účetní jednotky	Podpis
PER WERNERSSON	

**ROZVAHA**  
v plném rozsahu

k datu  
30.4.2014  
(v tisících Kč)

Electro World s.r.o.  
IČ 264 88 361

Chlumecká 1531  
198 19 Praha 9

		30.4.2014			30.4.2013
		Brutto	Korekce	Netto	Netto
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>1 598 603</b>	<b>545 611</b>	<b>1 052 992</b>	<b>1 423 903</b>
<b>B.</b>	<b>Dlouhodobý majetek</b>	<b>698 800</b>	<b>538 500</b>	<b>160 300</b>	<b>241 388</b>
<i>B.I.</i>	<i>Dlouhodobý nehmotný majetek</i>	<i>31 722</i>	<i>29 486</i>	<i>2 236</i>	<i>3 801</i>
B.I.3.	Software	31 722	29 486	2 236	3 801
<i>B.II.</i>	<i>Dlouhodobý hmotný majetek</i>	<i>587 670</i>	<i>465 879</i>	<i>121 791</i>	<i>158 179</i>
B.II.2.	Stavby	207 524	154 137	53 387	66 310
B.II.3.	Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	378 919	311 742	67 177	91 250
B.II.7.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	1 227		1 227	619
<i>B.III.</i>	<i>Dlouhodobý finanční majetek</i>	<i>79 408</i>	<i>43 135</i>	<i>36 273</i>	<i>79 408</i>
B.III.1.	Podíly - ovládaná osoba	79 408	43 135	36 273	79 408
<b>C.</b>	<b>Oběžná aktiva</b>	<b>881 061</b>	<b>7 111</b>	<b>873 950</b>	<b>1 162 194</b>
<i>C.I.</i>	<i>Zásoby</i>	<i>353 501</i>	<i>5 088</i>	<i>348 413</i>	<i>354 174</i>
C.I.5.	Zboží	353 501	5 088	348 413	354 174
<i>C.II.</i>	<i>Dlouhodobé pohledávky</i>	<i>52 419</i>		<i>52 419</i>	<i>43 768</i>
C.II.5.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	10 527		10 527	10 671
C.II.8.	Odložená daňová pohledávka	41 892		41 892	33 097
<i>C.III.</i>	<i>Krátkodobé pohledávky</i>	<i>412 207</i>	<i>2 023</i>	<i>410 184</i>	<i>702 248</i>
C.III.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	55 713	2 023	53 690	60 337
C.III.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	330 239		330 239	595 425
C.III.4.	Pohledávky za společníky, členy družstva a za účastníky sdružení	5 768		5 768	18 916
C.III.7.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	7 879		7 879	12 224
C.III.8.	Dohadné účty aktivní	12 603		12 603	15 312
C.III.9.	Jiné pohledávky	5		5	34
<i>C.IV.</i>	<i>Krátkodobý finanční majetek</i>	<i>62 934</i>		<i>62 934</i>	<i>62 004</i>
C.IV.1.	Peníze	9 413		9 413	9 806
C.IV.2.	Účty v bankách	53 521		53 521	52 198
<b>D. I.</b>	<b>Časové rozlišení</b>	<b>18 742</b>		<b>18 742</b>	<b>20 321</b>
D.I.1.	Náklady příštích období	18 742		18 742	20 321

		30.4.2014	30.4.2013
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>1 052 992</b>	<b>1 423 903</b>
<b>A.</b>	<b>Vlastní kapitál</b>	<b>688 866</b>	<b>848 079</b>
<i>A.I.</i>	<i>Základní kapitál</i>	<i>481 000</i>	<i>481 000</i>
A.I.1.	Základní kapitál	481 000	481 000
<i>A.II.</i>	<i>Kapitálové fondy</i>	<i>675 000</i>	<i>675 000</i>
A.II.2.	Ostatní kapitálové fondy	675 000	675 000
<i>A.III.</i>	<i>Rezervní fondy, nedělitelný fond a ostatní fondy ze zisku</i>	<i>11 468</i>	<i>11 468</i>
A.III.1.	Zákonný rezervní fond/Nedělitelný fond	11 468	11 468
<i>A.IV.</i>	<i>Výsledek hospodaření minulých let</i>	<i>-319 389</i>	<i>-271 712</i>
A.IV.2.	Neuhrazená ztráta minulých let	-319 389	-271 712
<i>A.V.</i>	<i>Výsledek hospodaření běžného účetního období (+ -)</i>	<i>-159 213</i>	<i>-47 677</i>
<b>B.</b>	<b>Cizí zdroje</b>	<b>350 786</b>	<b>550 902</b>
<i>B.I.</i>	<i>Rezervy</i>	<i>270</i>	<i>96</i>
B.I.4.	Ostatní rezervy	270	96
<i>B.III.</i>	<i>Krátkodobé závazky</i>	<i>350 516</i>	<i>550 806</i>
B.III.1.	Závazky z obchodních vztahů	246 204	457 522
B.III.5.	Závazky k zaměstnancům	11 031	12 154
B.III.6.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	6 437	7 689
B.III.7.	Stát - daňové závazky a dotace	23 896	34 711
B.III.8.	Krátkodobé přijaté zálohy	754	478
B.III.10.	Dohadné účty pasivní	61 708	37 622
B.III.11.	Jiné závazky	486	630
<b>C. I.</b>	<b>Časové rozlišení</b>	<b>13 340</b>	<b>24 922</b>
C.I.1.	Výdaje příštích období	7 987	11 617
C.I.2.	Výnosy příštích období	5 353	13 305

Deloitte Audit s.r.o.  
Karolinská 654/2 166 00 Praha 8  
oprávnění č. 79

Ing. Martin Tesař  
Auditor  
oprávnění č. 2030

**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY**  
v druhovém členění

Electro World s.r.o.  
IČ 264 88 361

období končící k  
30.4.2014  
(v tisících Kč)

Chlumecká 1531  
198 19 Praha 9

		Období do 30.4.2014	Období do 30.4.2013
I.	Tržby za prodej zboží	3 437 412	3 511 176
A.	Náklady vynaložené na prodané zboží	2 821 084	3 031 631
+	<b>Obchodní marže</b>	<b>616 328</b>	<b>479 545</b>
II.	Výkony	86 090	222 007
II.1.	Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb	86 090	222 007
B.	Výkonová spotřeba	563 359	504 561
B.1.	Spotřeba materiálu a energie	58 039	53 479
B.2.	Služby	505 320	451 082
+	<b>Přidaná hodnota</b>	<b>139 059</b>	<b>196 991</b>
C.	Osobní náklady	277 728	292 618
C.1.	Mzdové náklady	203 500	216 288
C.3.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	66 022	67 849
C.4.	Sociální náklady	8 206	8 481
D.	Daně a poplatky	558	508
E.	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	51 556	57 945
III.	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu	3	20
III.1.	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku	3	20
F.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu	3	22
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	3	22
G.	Změna stavu rezerv a opravných položek v provozní oblasti a komplexních nákladů příštích období	44 652	1 598
IV.	Ostatní provozní výnosy	82 349	84 347
H.	Ostatní provozní náklady	13 500	16 755
*	<b>Provozní výsledek hospodaření</b>	<b>-166 586</b>	<b>-88 088</b>
VII.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	5 768	18 916
VII.1.	Výnosy z podílů v ovládaných osobách a v účetních jednotkách pod podstatným vlivem	5 768	18 916
X.	Výnosové úroky	11 608	25 928
XI.	Ostatní finanční výnosy	1 242	2 170
O.	Ostatní finanční náklady	20 040	21 360
*	<b>Finanční výsledek hospodaření</b>	<b>-1 422</b>	<b>25 654</b>
Q.	Daň z příjmů za běžnou činnost	-8 795	-14 757
Q 2.	- odložená	-8 795	-14 757
**	<b>Výsledek hospodaření za běžnou činnost</b>	<b>-159 213</b>	<b>-47 677</b>
***	<b>Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)</b>	<b>-159 213</b>	<b>-47 677</b>
****	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	<b>-168 008</b>	<b>-62 434</b>

**PŘEHLED O ZMĚNÁCH  
VLASTNÍHO KAPITÁLU**

k datu  
30.4.2014  
(v tisících Kč)

Electro World s.r.o.  
IČ 264 88 361

Chlumecká 1531  
198 19 Praha 9

	Základní kapitál	Kapitálové fondy	Rezervní fondy, nedělitelný fond a ostatní fondy ze zisku	Nerozdělený zisk minulých let	Neuhrazená ztráta minulých let	Výsledek hospodaření běžného účetního období	VLASTNÍ KAPITÁL CELKEM
<b>Stav k 30.4.2012</b>	881 000	975 000	11 454	-671 970	272		1 195 756
Rozdělení výsledku hospodaření			14		258	-272	
Změna základního kapitálu	-400 000				400 000		
Výdaje z kapitálových fondů		-300 000					-300 000
Výsledek hospodaření za běžné období						-47 677	-47 677
<b>Stav k 30.4.2013</b>	481 000	675 000	11 468	-271 712	-47 677		848 079
Rozdělení výsledku hospodaření					47 677		
Výsledek hospodaření za běžné období						-116 078	
<b>Stav k 30.4.2014</b>	481 000	675 000	11 468	-319 389	-116 078		732 001

**PŘEHLED O PENĚŽNÍCH  
TOCÍCH (CASH FLOW)**

Electro World s.r.o.

IČ 264 88 361

období končící k  
30.4.2014  
(v tisících Kč)

Chlumecká 1531  
198 19 Praha 9

	Období do 30.4.2014	Období do 30.4.2013
<b>P.</b>		
Počáteční stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	657 429	561 172
<i>Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnosti)</i>		
Z.		
Výsledek hospodaření za běžnou činnost před zdaněním	-168 008	-62 434
A.1.		
Úpravy o nepeněžní operace	91 286	39 491
A.1.1.		
Odpisy stálých aktiv	51 556	57 945
A.1.2.		
Změna stavu opravných položek a rezerv	44 652	1 598
A.1.3.		
Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv		2
A.1.5.		
Nákladové a výnosové úroky	-11 608	-25 928
A.1.6.		
Opravy o ostatní nepeněžní operace	6 686	5 874
<b>A.*</b>	<b>-76 722</b>	<b>-22 943</b>
A.2.		
Změna stavu pracovního kapitálu	-185 540	120 130
A.2.1.		
Změna stavu pohledávek a časového rozlišení aktiv	27 972	122 411
A.2.2.		
Změna stavu závazků a časového rozlišení pasív	-211 872	14 179
A.2.3.		
Změna stavu zásob	-1 640	-16 460
<b>A.**</b>	<b>-262 262</b>	<b>97 187</b>
A.4.		
Přijaté úroky	11 608	25 928
<b>A.***</b>	<b>-250 654</b>	<b>123 115</b>
<i>Peněžní toky z investiční činnosti</i>		
B.1.		
Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	-13 605	-26 878
B.2.		
Příjmy z prodeje stálých aktiv	3	20
<b>B.***</b>	<b>-13 602</b>	<b>-26 858</b>
<i>Peněžní toky z finančních činností</i>		
F.		
Čistá změna peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	-264 256	96 257
<b>R.</b>	<b>393 173</b>	<b>657 429</b>



**PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY ZA OBDOBÍ  
OD 1. KVĚTNA 2013 DO 30. DUBNA 2014**

**Název společnosti:** Electro World s.r.o.  
**Sídlo:** Chlumecká 1531, 198 19 Praha 9  
**Právní forma:** společnost s ručením omezeným  
**IČ:** 264 88 361

## OBSAH

<b>1.</b>	<b>OBECNÉ ÚDAJE .....</b>	<b>3</b>
1.1.	ZALOŽENÍ A CHARAKTERISTIKA SPOLEČNOSTI .....	3
1.2.	ZMĚNY A DODATKY V OBCHODNÍM REJSTRÁKU V UPLYNULÉM ÚČETNÍM OBDOBÍ.....	3
1.3.	ORGANIZAČNÍ STRUKTURA SPOLEČNOSTI.....	3
1.4.	STATUTÁRNÍ ORGÁN.....	4
1.5.	IDENTIFIKACE SKUPINY .....	4
<b>2.</b>	<b>ÚČETNÍ METODY A OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY.....</b>	<b>5</b>
2.1.	DLOUHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK .....	5
2.2.	FINANČNÍ MAJETEK .....	6
2.3.	DERIVÁTY .....	6
2.4.	ZÁSoby .....	6
2.5.	POHLEDÁVKY .....	7
2.6.	ZÁVAZKY Z OBCHODNÍCH VZTAHŮ.....	7
2.7.	ÚVĚRY.....	7
2.8.	REZERVY .....	7
2.9.	PŘEPOČTY ÚDAJŮ V CIZÍCH MĚNÁCH NA ČESKOU MĚNU .....	7
2.10.	OPERATIVNÍ LEASING .....	8
2.11.	VÝPŮJČNÍ NÁKLADY .....	8
2.12.	VÝNOSY .....	8
2.13.	POUŽITÍ ODHADŮ .....	8
2.14.	ZMĚNY ÚČETNÍCH METOD OPROTI PŘEDCHÁZEJÍCÍMU ÚČETNÍMU OBDOBÍ.....	8
2.15.	PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH .....	8
<b>3.</b>	<b>DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE .....</b>	<b>9</b>
3.1.	DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK .....	9
3.2.	DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK (DHM) .....	9
3.2.1.	<i>Majetek najatý formou operativního leasingu .....</i>	<i>9</i>
3.2.2.	<i>Dlouhodobý majetek zatížený zástavním právem.....</i>	<i>9</i>
3.3.	DLOUHODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK .....	9
3.3.1.	<i>Majetkové účasti .....</i>	<i>10</i>
3.4.	ZÁSoby .....	10
3.5.	DLOUHODOBÉ POHLEDÁVKY .....	10
3.6.	KRÁTKODOBÉ POHLEDÁVKY .....	10
3.7.	DOHADNÉ ÚČTY AKTIVNÍ .....	11
3.8.	NÁKLADY PŘÍŠTÍCH OBDOBÍ .....	11
3.9.	VLASTNÍ KAPITÁL.....	11
3.10.	REZERVY .....	11
3.11.	KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY.....	11
3.12.	BANKOVNÍ ÚVĚRY .....	12
3.13.	DOHADNÉ ÚČTY PASIVNÍ .....	12
3.13.1.	<i>Výdaje příštích období.....</i>	<i>12</i>
3.13.2.	<i>Výnosy příštích období.....</i>	<i>12</i>
3.14.	ODLOŽENÁ DAŇ Z PŘÍJMŮ.....	12
3.15.	SPLATNÉ ZÁVAZKY Z TITULU SOCIÁLNÍHO A ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ A DAŇOVÉ NEDOPLATKY.....	12
3.16.	VÝNOSY Z BĚŽNÉ ČINNOSTI PODLE HLAVNÍCH ČINNOSTÍ .....	12
3.17.	SLUŽBY .....	13
3.18.	ZAMĚŠTNANCI, VEDENÍ SPOLEČNOSTI A STATUTÁRNÍ ORGÁNY .....	13
3.19.	OSTATNÍ PROVOZNÍ VÝNOSY .....	13
3.20.	OSTATNÍ PROVOZNÍ NÁKLADY .....	13
3.21.	OSTATNÍ FINANČNÍ NÁKLADY.....	13
3.22.	TRANSAKCE A VZTAHY SE SPŘÍZNĚNÝMI SUBJEKTY .....	14
3.22.1.	<i>Výnosy realizované se spřízněnými subjekty.....</i>	<i>14</i>
3.22.2.	<i>Nákupy realizované se spřízněnými subjekty.....</i>	<i>14</i>
3.22.3.	<i>Nákupy a prodeje dlouhodobého nehmotného, hmotného a finančního majetku se spřízněnými subjekty .....</i>	<i>15</i>
3.23.	CELKOVÉ NÁKLADY NA ODMĚNY STATUTÁRNÍMU AUDITOROVÍ/AUDITORSKÉ SPOLEČNOSTI .....	15
3.24.	CELKOVÉ VÝDAJE VYNALOŽENÉ NA VÝZKUM A VÝVOJ .....	15
3.25.	ZÁVAZKY NEUVEDENÉ V ROZVAZE .....	15
3.26.	UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO DATU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY .....	16

## 1. OBECNÉ ÚDAJE

### 1.1. Založení a charakteristika společnosti

Electro World s.r.o. (dále jen „společnost“) byla založena zakladatelskou listinou společnosti s ručením omezeným dne 9. srpna 2001 a vznikla zapsáním do obchodního rejstříku vedeného u Městského soudu v Praze dne 4. prosince 2001. Předmětem podnikání společnosti je:

- maloobchodní prodej a pronájem zvukových a zvukově-obrazových záznamů a jejich nenahraných nosičů,
- specializovaný maloobchod.

Sídlo společnosti je v Praze 9, ul. Chlumecká 1531.

Společnost má základní kapitál ve výši 481 000 tis. Kč.

Společnost má schválen hospodářský rok od 1. května do 30. dubna.

Účetní závěrka společnosti je sestavena k datu 30. dubna 2014.

Fyzické a právnické osoby podílející se více než 20 % na základním kapitálu společnosti a výše jejich podílu jsou uvedeny v následující tabulce:

Jediný společník	% podíl na základním kapitálu
DSG Overseas Investments Limited se sídlem: Maylands Avenue, Hemel Hempstead, Hertfordshire HP2 7TG, Spojené království Velké Británie a Severního Irsku	100 %
<b>Celkem</b>	<b>100 %</b>

Původní jméno společnosti DSG Overseas Investments Limited bylo Dixons Overseas Investments Limited, které bylo změněno v říjnu 2005.

### 1.2. Změny a dodatky v obchodním rejstříku v uplynulém účetním období

V uplynulém účetním období nastaly změny v obchodním rejstříku.

Z rejstříku byli vymazáni: Michal Berg-jednatel, den zániku funkce 18. února 2014, Jiří Klíčnický-prokurista, den zániku funkce 24. března 2014, Ján Gažovský-prokurista, den zániku funkce 6. března 2014. Dne 18. února 2014 byl do rejstříku zapsán Per Erik Wernersson jako jednatel.

### 1.3. Organizační struktura společnosti

Organizační struktura zahrnuje maloobchodní jednotky, oddělení internetu a podpůrné útvary centrály, které zajišťují administrativní a manažerskou činnost pro Electro World s.r.o. stejně jako pro ostatní společnosti ve skupině.

#### **1.4. Statutární orgán**

Člen statutárních orgánů k 30. dubnu 2014:

Per Erik Wernersson – jednatel

Jednatel jedná jménem společnosti samostatně. Podepisování jménem společnosti činí jednatel tak, že k firmě společnosti připojí svůj podpis.

Působnost valné hromady vykonává jediný společník společnosti.

#### **1.5. Identifikace skupiny**

Společnost je k 30.4.2014 součástí skupiny Dixons Retail plc a jejího konsolidačního celku.

Společnost a její dceřiná společnost jsou zahrnuty do konsolidované účetní závěrky konsolidačního celku společnosti Dixons Retail plc která sestavuje konsolidovanou účetní závěrku skupiny Dixons. Z tohoto důvodu společnost a její dceřiná společnost nevytváří konsolidační celek a společnost tudíž v souladu s platnými právními předpisy nesestavuje konsolidovanou účetní závěrku.

## 2. ÚČETNÍ METODY A OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, v platném znění a Českými účetními standardy pro podnikatele.

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku historickými cenami s výjimkou některých oblastí, jež jsou popsány v příslušných kapitolách, zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách.

Účetní závěrka společnosti je sestavena k rozvahovému dni 30. 4. 2014 za hospodářský rok od 1. 5. 2013 do 30. 4. 2014.

Údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korunách českých (tis. Kč).

Tato účetní závěrka je řádnou účetní závěrkou a nebyla sestavena pro žádný konkrétní účel, transakci nebo uživatele. Při přijímání rozhodnutí by se uživatelé neměli spoléhat výhradně na tuto účetní závěrku a měli by před přijetím rozhodnutí podniknout další příslušná dotazování.

### 2.1. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Dlouhodobým majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a jehož ocenění je v jednotlivém případě vyšší než 40 tis. Kč u hmotného majetku, a 60 tis. Kč u ostatního nehmotného majetku.

Nakoupený dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je oceněn pořizovací cenou sníženou o oprávky a případné opravné položky.

Technické zhodnocení, pokud převýšilo v úhrnu za zdaňovací období u jednotlivého hmotného majetku částku 40 tis. Kč a u jednotlivého nehmotného majetku částku 60 tis. Kč, zvyšuje pořizovací cenu příslušného dlouhodobého majetku.

Společnost má stanovena pravidla pro evidenci drobného dlouhodobého majetku na majetkových účtech. Pořizovací cena pro drobný hmotný dlouhodobý majetek je od 15 tis. do 40 tis. Kč.

Za drobný dlouhodobý nehmotný majetek je považován majetek v pořizovací ceně od 15 tis. Kč do 60 tis. Kč.

Pořizovací cena dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, s výjimkou pozemků a nedokončených investic, je odpisována po dobu odhadované životnosti majetku lineární metodou následujícím způsobem:

Druh majetku	Metoda odpisování	Počet let / %
Budovy, technické zhodnocení budov	lineární	7 – 10 / 14% – 10 %
Stroje, přístroje a zařízení	lineární	3 – 5 / 33 % – 20 %
Počítačové systémy	lineární	3 / 33 %
Inventář	lineární	5 – 7 / 20 % – 14 %
Drobný hmotný dlouhodobý majetek s výjimkou vybavení prodejen	lineární	3 – 5 / 33 % – 20 %
Drobný hmotný dlouhodobý majetek - vybavení prodejen	lineární	5 – 7 / 20% – 14 %
Software	lineární	3 – 6 / 33 % – 16 %
Drobný nehmotný dlouhodobý majetek	lineární	3 / 33%

Účetní jednotka pravidelně posuzuje případné snížení hodnoty aktiv v souladu s českou metodikou a IFRS (IAS 36), a to metodou poměrování účetní zůstatkové hodnoty aktiv peněžotvorných jednotek (tj. jednotlivých prodejen) vůči diskontovanému čistému cash flow z používání majetku. Pokud by bylo zjištěno znehodnocení aktiv (tj. diskontované čisté cash flow by bylo nižší než zůstatková hodnota aktiv), účetní jednotka by hodnotu aktiv snížila formou opravné položky, tzv. impairmentu. Taková situace dosud nenastala.

## 2.2. Finanční majetek

Finanční majetek s dobou splatnosti nebo se záměrem držby nad jeden rok se vykazuje jako dlouhodobý, finanční majetek s dobou splatnosti nebo se záměrem držby do jednoho roku jako krátkodobý.

Majetkové podíly představující účast s rozhodujícím nebo podstatným vlivem se oceňují pořizovací cenou sníženou o opravné položky.

## 2.3. Deriváty

Společnost k 30. 4. 2014 a k 30. 4. 2013 nemá žádné finanční deriváty.

## 2.4. Zásoby

Společnost účtuje o zásobách způsobem B. Tedy v průběhu účetního období se pořizovací cena nakupovaných zásob účtuje na vrub nákladů vynaložených na prodané zboží a při uzavírání účetních knih se na základě skladové evidence zjistí stav zásob, který je zaúčtován na vrub zboží.

### Ocenění

Nakoupené zásoby se oceňují podle zákona o účetnictví skutečnými pořizovacími cenami, tj. cenou pořízení plus vedlejší pořizovací náklady (zejména dopravné, pojistné, náklady související s proclením).

Zásoby představují zboží nakoupené za účelem jeho dalšího prodeje v nezměněném stavu.

Zásoby (sklady zásob) jsou sledovány v samostatných skladových evidencích umožňujících sledovat druhy (skupiny) zásob v následujícím členění:

1. Bílá technika
2. Černá technika (spotřební elektronika)
3. SDA (small domestic appliances) – malá bílá technika
4. Telekomunikační přístroje a zařízení
5. Počítače a kancelářská technika (HW, SW)

Zboží je evidováno v systému skladové evidence pro maloobchodní jednotky, kde je každá maloobchodní jednotka (sklad) evidována na samostatném analytickém účtu a samostatném středisku.

Tato evidence umožňuje vést zboží podle místa uložení, skupin zboží, hmotně odpovědných osob a je východiskem pro inventarizaci příslušného skladu zboží.

Společnost oceňuje ve své skladové evidenci zboží prostřednictvím metody klouzavého průměru, který se počítá průběžně po každém nákupu jednotlivého druhu zboží.

Vzhledem ke způsobu účtování zásob a průběžného způsobu inventarizace na konci měsíce dochází k aktivaci zásob na účty zásob na základě sestav skladových zásob oceněných klouzavým průměrem.

#### Způsob tvorby opravných položek

Opravné položky k zásobám jsou tvořeny v případech, kdy snížení ocenění zásob v účetnictví není trvalého charakteru, např. na základě věkové analýzy zásob. Společnost v průběhu účetního období, pravidelně jednou za měsíc účtuje (koriguje) výši opravné položky k tzv. starým zásobám a k poškozenému zboží na základě interního předpisu společnosti.

### **2.5. Pohledávky**

Pohledávky jsou při vzniku oceňovány jmenovitou hodnotou, následně sníženou o příslušné opravné položky k pochybným a nedobytným částkám.

Pohledávky postoupené v průběhu účetního období byly postoupeny v nominální hodnotě.

#### Způsob tvorby opravných položek

Společnost tvoří opravnou položku dle skupinové politiky. K pohledávkám po splatnosti od 91 do 180 dní se tvoří opravná položka ve výši 50%, k pohledávkám nad 180 dní se tvoří opravná položka ve výši 100%.

### **2.6. Závazky z obchodních vztahů**

Závazky z obchodních vztahů jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě.

### **2.7. Úvěry**

Společnost nemá k 30. 4. 2014 žádné úvěry.

### **2.8. Rezervy**

Rezervy jsou vytvářeny k pokrytí budoucích rizik a výdajů u nichž je znám účel, je pravděpodobné, že nastanou, avšak zpravidla není jistá částka nebo datum, v němž budou plněny.

Společnost vytváří účetní rezervy na nevyčerpanou dovolenou za uplynulý kalendářní rok, na pokrytí rizik spojených s vratkami poškozeného zboží dodavatelům. Tato rezerva se tvoří na základě vnitřních pravidel skupiny.

### **2.9. Přepočty údajů v cizích měnách na českou měnu**

Účetní operace v cizích měnách prováděné během roku jsou účtovány pevným kurzem na základě interní směrnice. K 1. dni hospodářského roku jsou vždy nastaveny kurzy dle České národní banky, ke změně pevného kurzu dochází dvakrát měsíčně vždy 1. a 16.

K datu účetní závěrky jsou cizoměnová aktiva a pasiva přepočtena kurzem ČNB platným k datu, ke kterému je účetní závěrka sestavena.

## 2.10. Operativní leasing

Společnost má uzavřeny nájemní smlouvy na dlouhodobý pronájem prodejen a užívání osobních automobilů formou operativního leasingu. Nájemné je účtováno do nákladů.

## 2.11. Výpůjční náklady

Společnost nemá k 30. 4. 2014 žádné výpůjční náklady.

## 2.12. Výnosy

Výnosy jsou zaúčtovány k datu vyskladnění zboží a přechodu vlastnického práva na zákazníka nebo k datu uskutečnění služeb a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané hodnoty.

## 2.13. Použití odhadů

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení společnosti je přesvědčeno, že použité odhady a předpoklady se nebudou významným způsobem lišit od skutečných hodnot v následných účetních obdobích.

## 2.14. Změny účetních metod oproti předcházejícímu účetnímu období

Společnost v tomto roce nezměnila žádné účetní metody.

## 2.15. Přehled o peněžních tocích

Přehled o peněžních tocích byl sestaven nepřímou metodou. Peněžní ekvivalenty představují krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou částku v hotovosti.

Z tohoto důvodu je k 30. 4. 2014 vykazována jako peněžní ekvivalent v přehledu o peněžních tocích také půjčka ve skupině (viz kapitola 3.6.) v částce 330 239 tis. Kč, k 1. 4. 2013 tato půjčka představuje částku 595 425 tis. Kč.

Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty lze analyzovat takto:

	(údaje v tis. Kč)	
	30. 4. 2014	30. 4. 2013
Pokladní hotovost a peníze na cestě	9 413	9 806
Účty v bankách	53 521	52 198
Půjčka ve skupině	330 239	595 425
<b>Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty celkem</b>	<b>393 173</b>	<b>657 429</b>

Peněžní toky z provozních, investičních nebo finančních činností jsou uvedeny v přehledu o peněžních tocích nekompenzovaně.



**3. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE****3.1. Dlouhodobý nehmotný majetek**

Významné přírůstky DNM zahrnují (údaje v pořizovací ceně):

Položka/Druh majetku	(údaje v tis. Kč)	
	30. 4. 2014	30. 4. 2013
Software	77	548
<b>Celkem</b>	<b>77</b>	<b>548</b>

Významné úbytky DNM k 30. 4. 2013 ani k 30. 4. 2014 nebyly.

**3.2. Dlouhodobý hmotný majetek (DHM)**

Významné přírůstky DHM zahrnují (údaje v pořizovací ceně):

Položka/Druh majetku	(údaje v tis. Kč)	
	30. 4. 2014	30. 4. 2013
Stavby	5 645	13 872
Samostatné movité věci – vybavení prodejen a jiné	7 279	12 043
<b>Celkem</b>	<b>12 924</b>	<b>25 915</b>

Významné úbytky DHM zahrnují (údaje v zůstatkové ceně v okamžiku vyřazení):

Položka/Druh majetku	(údaje v tis. Kč)	
	30. 4. 2014	30. 4. 2013
Samostatné movité věci – vybavení prodejen a jiné	13 372	3 489
<b>Celkem</b>	<b>13 372</b>	<b>3 489</b>

Na základě výsledků roční inventury dlouhodobého majetku nebyla vytvořena opravná položka k nedohledanému majetku k 30. 4. 2014 ani k 30. 4. 2013.

Drobný hmotný majetek - přírůstek k 30. 4. 2013 byl ve výši 2 399 tis. Kč, k 30. 4. 2014 je 5 942 tis. Kč. Žádný přírůstek nebyl u drobného nehmotného majetku k 30. 4. 2013 resp. k 30. 4. 2014.

**3.2.1. Majetek najatý formou operativního leasingu**

Majetek užívaný formou operativního leasingu:

Popis předmětu/ skupiny předmětů	Datum zahájení	Datum ukončení	Celková hodnota pronájmu	(údaje v tis. Kč)		
				Splátky k 30. 4. 2013	Splátky k 30. 4. 2014	Odhad splátek v roce 2014/2015
Autopark – 20 vozidel	r. 2010	r. 2017	12 477	4 964	4 094	3 199
<b>Celkem</b>			<b>12 477</b>	<b>4 964</b>	<b>4 094</b>	<b>3 199</b>

**3.2.2. Dlouhodobý majetek zatížený zástavním právem**

Společnost nemá majetek, který je zatížen zástavním právem.

**3.3. Dlouhodobý finanční majetek**

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
Podíl v Electro World (Wholesale) k.s.	79 408	79 408
<b>Celkem Brutto</b>	<b>79 408</b>	<b>79 408</b>

K majetkové účasti ve společnosti Electro World (Wholesale) k.s. byla k 30. 4. 2014 vytvořena opravná položka ve výši 43 135 tis. Kč. jako rozdíl mezi pořizovací cenou a očekávanou cenou při plánovaném prodeji dané majetkové účasti.

### 3.3.1. Majetkové účasti

Společnost má podíl ve společnosti Electro World (Wholesale) k.s., Chlumecká 1531, Praha 9, IČO 27072916 na základě smlouvy o převodu obchodního podílu ze společnosti DSG Overseas Investments Limited ze dne 5. 1. 2007. Výše tohoto obchodního podílu je 90 %, podíl na zisku je 99%, podíl na ztrátě je 100%.

Electro World (Wholesale) k. s.	(údaje v tis. Kč)	
	30. 4. 2014	30. 4. 2013
Vlastní kapitál	50 260	50 392
Účetní výsledek hospodaření	5 827	19 107
- z toho převedeno	5 768	18 916

### 3.4. Zásoby

Společnost vytvořila na základě věkové struktury zásob opravnou položku k 30. 4. 2014 v hodnotě 5 088 tis. Kč. K 30. 4. 2013 byla vytvořena opravná položka ve výši 3 025 tis. Kč.

### 3.5. Dlouhodobé pohledávky

Dlouhodobé pohledávky jsou vykazované z titulu dlouhodobých poskytnutých záloh.

Tyto dlouhodobé zálohy se skládají z:

- depozita na dodatečný podnájem nebytových prostor - Ahold, CČM;
- depozit k pronájmům bytů;
- depozit na účastnické smlouvy k mobilním telefonům.

### 3.6. Krátkodobé pohledávky

Krátkodobé pohledávky mimo skupinu po lhůtě splatnosti k 30. 4. 2014 činí 32 913 tis. Kč (k 30. 4. 2013 činily 5 390 tis. Kč). Pohledávky v rámci skupiny jsou placeny jednou měsíčně.

#### Krátkodobé pohledávky k podnikům ve skupině

Název společnosti	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
<i>Krátkodobé pohledávky</i>		
<b>Z obchodních vztahů</b>		
Electro World Slovak Republic s.r.o.	10 862	12 350
Electro World (Wholesale) k.s.	4 394	4 896
ELKJOP NORDIC AS organizační složka	2 117	5 867
<b>Celkem krátkodobé pohledávky k podnikům ve skupině</b>	<b>17 373</b>	<b>23 113</b>
<b>Pohledávky k ovládaným a řízeným osobám</b>		
DSGi Treasury Management Ltd	330 239	595 425
<b>Pohledávky za společníky, členy družstva a za účastníky sdružení</b>		
Electro World (Wholesale) k.s. – převod zisku	5 768	18 916

**3.7. Dohadné účty aktivní**

Dohadné účty aktivní představují v tomto roce zejména nevyfakturovanou provizi za zprostředkování poskytnutí úvěrů zákazníkům ve výši 5 760 tis. Kč od úvěrové společnosti ESSOX. Dále jsou zde zahrnuty očekávané kompenzace za poškozené zboží.

**3.8. Náklady příštích období**

Společnost časově rozlišuje zejména nájemné za prodejny a spotřebu pracovních oděvů.

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
Náklady příštích období (nájemné)	17 957	19 780
Náklady příštích období (pracovní oděvy)	785	541
<b>Celkem</b>	<b>18 742</b>	<b>20 321</b>

**3.9. Vlastní kapitál**

V uplynulém účetním období nedošlo ke změnám základního kapitálu.

**3.10. Rezervy**

Společnost tvoří rezervy na nevyčerpanou dovolenou.

	(údaje v tis. Kč)	
	Rezerva na nevyčerpanou dovolenou a mzdy	Rezervy celkem
<b>Zůstatek k 30. 4. 2012</b>	<b>476</b>	<b>476</b>
Tvorba rezerv	96	96
Čerpání rezerv	476	476
<b>Zůstatek k 30. 4. 2013</b>	<b>96</b>	<b>96</b>
Tvorba rezerv	270	270
Čerpání rezerv	96	96
<b>Zůstatek k 30. 4. 2014</b>	<b>270</b>	<b>270</b>

**3.11. Krátkodobé závazky**

Krátkodobé závazky mimo skupinu po lhůtě splatnosti k 30. 4. 2014 činí 4 459 tis. Kč (k 30. 4. 2013 činily 7 258 tis. Kč). Krátkodobé závazky v rámci skupiny jsou placeny jednou měsíčně.

Závazky k podnikům ve skupině

	(údaje v tis. Kč)	
Název společnosti	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
<b>Krátkodobé závazky</b>		
<b>Z obchodních vztahů a přijaté zálohy</b>		
Dixons Retail plc.	0	622
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	55	48
Electro World (Wholesale) k.s.	3 098	2 612
Elkjop AS	166	0
NSS Financial ASA	74	0
ELKJOP NORDIC AS organizační složka	167 810	363 455
<b>Celkem krátkodobé závazky k podnikům ve skupině</b>	<b>171 203</b>	<b>366 737</b>
<b>Závazky ke společníkům, členům družstva a k účastníkům sdružení</b>		
Electro World (Wholesale) k.s. – převod ztráty	0	0

**3.12. Bankovní úvěry**

Společnost k 30. 4. 2014 ani k 30. 4. 2013 neměla bankovní úvěr.

**3.13. Dohadné účty pasivní**

Dohadné účty pasivní představují zejména: manažerské služby, nájemné za prostory prodejen, energie, marketing a reklama, nevyfakturované dodávky.

**3.13.1. Výdaje příštích období**

Společnost zaúčtovala k 30. 4. 2014 částku 7 987 tis. Kč (k 30. 4. 2013 částku 11 617 tis. Kč) do výdajů příštích období představující časové rozlišení nájemného tak, aby v nákladech daného období bylo přepočtené měsíční nájemné v rovnoměrné výši (tj. eliminuje se rozdíl různých sazeb pro jednotlivé roky platnosti nájemních smluv).

**3.13.2. Výnosy příštích období**

Výnosy příštích období k 30. 4. 2014 ve výši 5 353 tis. Kč (k 30. 4. 2013 ve výši 13 305 tis. Kč) jsou tvořeny z většiny z titulu prodaného, ale nedodaného zboží zákazníkům.

**3.14. Odložená daň z příjmů**

Odložená daň z titulu	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek	14 903	11 992
Opravná položka k dlouhodobému hmotnému majetku	0	0
Opravná položka k pohledávkám	384	270
Opravná položka k zásobám	967	575
Výdaje příštích období	1 517	2 207
Rezervy	59	19
Dohad ročních bonusů	231	241
Daňová ztráta minulých let	23 831	17 793
<b>Celkem odložená daňová pohledávka</b>	<b>41 892</b>	<b>33 097</b>
<b>Zaúčtovaná odložená daňová pohledávka</b>	<b>41 892</b>	<b>33 097</b>

**3.15. Splatné závazky z titulu sociálního a zdravotního pojištění a daňové nedoplatky**

	(údaje v tis. Kč)	
	Zůstatek k 30. 4. 2014	Zůstatek k 30. 4. 2013
Závazek pojistného na sociální zabezpečení	4 502	5 374
Závazek pojistného na zdravotní pojištění	1 935	2 315
<b>Celkem</b>	<b>6 437</b>	<b>7 689</b>
Závazek – daň ze závislé činnosti a DPH	23 896	34 711

Všechny závazky vůči orgánům sociálního a zdravotního pojištění a finančnímu úřadu k rozvahovému dni byly ve splatnosti a řádně uhrazeny následující měsíc.

**3.16. Výnosy z běžné činnosti podle hlavních činností**

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
Maloobchodní tržby	3 437 412	3 511 176
<b>Tržby za prodej zboží</b>	<b>3 437 412</b>	<b>3 511 176</b>
Marketingové aktivity	31 435	172 217
Manažerské služby	41 226	40 352
Služby ostatní	6 333	3 731
Doprava	7 096	5 707
<b>Tržby za prodej služeb celkem</b>	<b>86 090</b>	<b>222 007</b>

**3.17. Služby**

Významné položky na straně nákladů tvoří zejména nájemné za prostory prodejen, energie, marketingové služby a reklama, ostraha a přepravné.

**3.18. Zaměstnanci, vedení společnosti a statutární orgány**

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců a členů vedení společnosti za rok 2014 a 2013 jsou následující:

	2013/2014		2012/2013	
	Celkový počet zaměstnanců	Z toho vedoucí pracovníci	Celkový počet zaměstnanců	Z toho vedoucí pracovníci
Průměrný přepoč. počet zaměstnanců	755	26	731	29
Mzdy	203 500	37 263	216 288	48 064
Sociální zabezpečení	66 022	9 355	67 849	9 817
Sociální náklady	8 206	1 122	8 481	1 214
<b>Osobní náklady celkem</b>	<b>277 728</b>	<b>47 740</b>	<b>292 618</b>	<b>59 095</b>

(údaje v tis. Kč)

Počet zaměstnanců vychází z průměrného přepočteného stavu pracovníků. Pod pojmem vedoucí pracovníci se rozumí vedení společnosti a vedoucí jednotlivých prodejen.

**3.19. Ostatní provozní výnosy**

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
Smluvní pokuty a úroky z prodlení	0	0
Provize - spotřebitelské úvěry	34 446	27 763
Provize – pojištění	39 853	43 029
Přebytky zásob, náhrady mank a škod na provozním majetku	2 311	2 121
Ost.provoz.vynosy -skupina	203	177
Ostatní provozní výnosy	5 536	11 257
<b>Ostatní provozní výnosy celkem</b>	<b>82 349</b>	<b>84 347</b>

**3.20. Ostatní provozní náklady**

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
Manka a škody v provozní oblasti	5 191	5 156
Ostatní pokuty a penále	82	53
Odpis pohledávky	29	175
Ostatní provozní náklady	8 198	11 370
<b>Ostatní provozní náklady celkem</b>	<b>13 500</b>	<b>16 754</b>

**3.21. Ostatní finanční náklady**

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 30. 4. 2014	Stav k 30. 4. 2013
Kurzové ztráty	395	1 379
Manka a škody na finančním majetku	67	65
Provize za kartové operace	19 214	19 544
Bankovní poplatky	364	372
<b>Celkem</b>	<b>20 040</b>	<b>21 360</b>

**3.22. Transakce a vztahy se spřízněnými subjekty****3.22.1. Výnosy realizované se spřízněnými subjekty**2013/2014

Subjekt	Vztah ke společnosti	Přefakturace	Služby	(údaje v tis. Kč)	
				Ost. výnosy	Celkem
ELKJOP NORDIC AS org. složka	Skupina	466	43 174	1 325	44 965
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	373	4 980	203	5 556
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	304	10 606	67	10 977
<b>Celkem</b>		<b>1 143</b>	<b>58 760</b>	<b>1 595</b>	<b>61 498</b>

2012/2013

Subjekt	Vztah ke společnosti	Přefakturace	Služby	(údaje v tis. Kč)	
				Ost. výnosy	Celkem
ELKJOP NORDIC AS org. složka	Skupina	84	186 461	0	186 545
Elgiganten A/S	Skupina	15	0	0	15
ELKJOP NORDIC AS	Skupina	228	137	15	380
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	398	5 157	176	5 731
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	165	12 350	474	12 989
<b>Celkem</b>		<b>890</b>	<b>204 105</b>	<b>665</b>	<b>205 660</b>

**3.22.2. Nákupy realizované se spřízněnými subjekty**2013/2014

Subjekt	Vztah ke společnosti	Přefaktura- race	Zboží	Služby	(údaje v tis. Kč)	
					Ost. náklady	Celkem
Dixons Retail plc.	Skupina	0	0	632	0	632
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	0	0	205	12	217
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	189	0	299	180	668
ELKJOP NORDIC AS	Skupina	0	0	565	11	576
NSS Financial AS	Skupina	0	0	851	14	865
ELKJOP NORDIC AS org. složka	Skupina	0	2 532 350	110	4	2 532 464
<b>Celkem</b>		<b>189</b>	<b>2 532 350</b>	<b>2 662</b>	<b>221</b>	<b>2 535 422</b>

2012/2013

Subjekt	Vztah ke společnosti	Přefaktura- race	Zboží	Služby	(údaje v tis. Kč)	
					Ost. náklady	Celkem
DSG Retail Limited	Skupina	371	0	622	265	1 258
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	0	0	109	17	126
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	0	0	152	224	376
ELKJOP NORDIC ASA	Skupina	0	0	18	0	18
ELKJOP NORDIC AS org. složka	Skupina	-23	2 774 276	8	0	2 774 261
<b>Celkem</b>		<b>348</b>	<b>2 774 276</b>	<b>909</b>	<b>506</b>	<b>2 776 039</b>

**3.22.3. Nákupy a prodeje dlouhodobého nehmotného, hmotného a finančního majetku se spřízněnými subjekty**Nákupy2013/2014

Subjekt	Vztah ke společnosti	(údaje v tis. Kč)		
		DNM	DHM	Celkem
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	0	20	20
<b>Celkem</b>		<b>0</b>	<b>20</b>	<b>20</b>

2012/2013

V roce 2012/2013 nebyly uskutečněny žádné nákupy dlouhodobého nehmotného, hmotného ani finančního majetku od spřízněných subjektů.

Prodeje2013/2014

Subjekt	Vztah ke společnosti	(údaje v tis. Kč)		
		DNM	DHM	Celkem
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	0	28	28
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	0	39	39
<b>Celkem</b>		<b>0</b>	<b>67</b>	<b>67</b>

2012/2013

Subjekt	Vztah ke společnosti	(údaje v tis. Kč)		
		DNM	DHM	Celkem
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	0	54	54
<b>Celkem</b>		<b>0</b>	<b>54</b>	<b>54</b>

**3.23. Celkové náklady na odměny statutárnímu auditorovi/auditorské společnosti**

Na náklady na odměnu statutárnímu auditorovi za povinný audit účetní závěrky byla vytvořena dohadná položka ve výši 1 012 tis. Kč, (za období do 30. 4. 2013 byly ve výši 758 tis. Kč).

**3.24. Celkové výdaje vynaložené na výzkum a vývoj**

Společnost k 30. 4. 2014 nevydala žádné výdaje na výzkum a vývoj.

**3.25. Závazky neuvedené v rozvaze****Soudní spory**

K 30. 4. 2014 se společnost neúčastnila žádného soudního sporu, jehož rozhodnutí by mělo podstatný dopad na hospodaření společnosti.

**Ostatní**

Společnost má vystavené dvě bankovní záruky na zajištění závazků z nájemních smluv, v celkové výši 324 tis. EUR, tj. 8 895 tis. Kč (kurz 30. 4. 2014), k 30. 4. 2013 ve výši 324 tis. EUR, tj. 9 385 tis. Kč.

### **3.26. Události, které nastaly po datu účetní závěrky**

Dne 16. května 2014 byla podepsána prodejní smlouva na nákup 100% podílů ve společnostech Electro World s.r.o. Česká republika a Electro World s.r.o. Slovensko, a to mezi společnostmi DSG Overseas Investment Limited (prodávající) a Nay a.s. (kupující) s rozhodným datem 30. dubna 2014 a s předpokládaným datem uzavření transakce po 30. červenci 2014. Účetní závěrka v tomto ohledu neobsahuje žádné úpravy, s výjimkou opravné položky ve výši 43 135 tis. Kč k investici ve společnosti Electro World Wholesale k.s. vyplývající z rozdílu mezi dohodnutou prodejní cenou a čistou účetní hodnotou dané investice.



## **IV. Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami**

# **Electro World s.r.o.**

Zpráva o vztazích mezi ovládanou a ovládající osobou  
dle § 82 Zákona o obchodních korporacích.  
za účetní období  
01.05.2013 – 30.04.2014

**OBSAH**

<b>1</b>	<b>ZÁKLADNÍ ÚDAJE O PROPOJENÝCH OSOBÁCH .....</b>	<b>3</b>
1.1	Ovládaná osoba (dále jen „Společnost“) .....	3
1.2	Ovládající osoba .....	3
1.3	Osoby ovládané stejnou ovládající osobou .....	3
1.4	Ovládaná osoba vykonávající rozhodující vliv v jiné osobě .....	3
<b>2</b>	<b>VZTAH MEZI OVLÁDAJÍCÍ A OVLÁDANOU OSOBOU .....</b>	<b>3</b>
<b>3</b>	<b>STRUKTURA PROPOJENÝCH OSOB.....</b>	<b>3</b>
<b>4</b>	<b>VZTAHY MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI.....</b>	<b>4</b>
4.1	Uzavřené smlouvy mezi propojenými osobami .....	4
4.2	Jiné právní úkony učiněné mezi propojenými osobami .....	4
4.3	Ostatní opatření, která byla učiněná mezi propojenými osobami .....	4
4.4	Poskytnutá plnění a protiplnění mezi propojenými osobami .....	5
4.4.1	<i>Půjčky přijaté a poskytnuté .....</i>	<i>5</i>
4.4.2	<i>Výnosy realizované se spřízněnými subjekty.....</i>	<i>5</i>
4.4.3	<i>Nákupy realizované se spřízněnými subjekty.....</i>	<i>5</i>
4.4.4	<i>Nákupy a prodeje dlouhodobého nehmotného, hmotného a finančního majetku se spřízněnými subjekty .....</i>	<i>5</i>
<b>5</b>	<b>POVINNOST OVĚŘENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY AUDITOREM .....</b>	<b>6</b>

## 1 Základní údaje o propojených osobách

Ovládané osobě, jejíž identifikační údaje jsou uvedeny v bodě 1.1, jsou známy následující ovládající osoby a další osoby těmito ovládacími osobami ovládané (bod 1.3).

### 1.1 Ovládaná osoba (dále jen „Společnost“)

<b>Obchodní jméno:</b>	<b>Electro World s.r.o.</b>
Sídlo:	Chlumecká 1531,198 19 Praha 9, ČR
IČ:	26 48 83 61
Registrace v obchodním rejstříku:	Vedeného Městským soudem Praha, oddíl C, vložka 85390

### 1.2 Ovládající osoba

Následující osoba fakticky nebo právně vykonává přímo rozhodující vliv na řízení nebo provozování podniku ovládané osoby, a to za celé sledované období.

<b>Obchodní jméno:</b>	<b>DSG Overseas Investments Limited</b>
Sídlo:	Maylands Avenue, Hemel Hempstead, Hertfordshire HP2 7TG, Spojené království Velké Británie a Severního Irska
IČO:	-
Registrace v obchodním rejstříku:	-
Vklad:	481 000 000 Kč
Obchodní podíl:	100 %
Způsob ovládní:	Přímý

### 1.3 Osoby ovládané stejnou ovládající osobou

Výše identifikovanou ovládající osobou jsou, kromě ovládané osoby (společnosti), ovládané i další osoby znázorněné v grafickém schématu, které je nedílnou součástí této zprávy.

### 1.4 Ovládaná osoba vykonávající rozhodující vliv v jiné osobě

Ovládaná osoba je komplementářem s účastí 90 % na základním kapitálu společnosti Electro World (Wholesale) k.s.

## 2 Vztah mezi ovládající a ovládanou osobou

Ovládající osoba je společníkem s účastí 100 % na základním kapitálu. Vklad byl splacen v plné výši.

## 3 Struktura propojených osob

Společnost je součástí skupiny Dixons Retail plc. Popis majetkových účastí a propojení ve vztahu k popisované společnosti uvádíme v grafickém schématu, který je nedílnou součástí této zprávy.

Společnost nemá uzavřenu ovládací smlouvu. Spolupracuje s podniky ve skupině v rámci běžného obchodního styku.

## **4 Vztahy mezi propojenými osobami**

### **4.1 Uzavřené smlouvy mezi propojenými osobami**

V minulém účetním období byly uzavřeny či plněny následující smlouvy mezi propojenými osobami.

Společnost Electro World s.r.o. odebírala na základě uzavřené smlouvy zboží (spotřební elektroniku) od společnosti ELKJOP NORDIC AS, organizační složka (Supply Agreement).

V minulém účetním roce byla v platnosti smlouva uzavřená se společností Elkjop ASA (Management Service Agreement) zaměřená na poskytování IT služeb a poradenských služeb ze strany Elkjop ASA.

Obdobné smlouvy na poskytování služeb ze strany Electro World s.r.o. byly uzavřeny se společnostmi ELKJOP NORDIC AS, organizační složka, společností Electro World (Wholesale) k.s. a společností Electro World (Slovak Republic) s.r.o. (Management Service Agreement).

Společnost má uzavřeny s DSG Retail Limited také Central Service Contract (Smlouvu na centrálně prováděné služby) a Divisional Service Contract (Smlouvu na služby prováděné na úrovni divize). Na základě těchto smluv jsou prováděny např. služby v oblasti pojistného, měnových rizik apod.

Společnost má uzavřenu smlouvu o půjčce se společností ve skupině, na jejímž základě čerpá (v případě potřeby) prostředky na pořízení investic a provoz. Půjčka má krátkodobý charakter. Půjčka je úročena běžnou tržní úrokovou sazbou vázanou na PRIBOR.

Společnost má uzavřenu smlouvu o půjčce se společností ve skupině, na základě které (uváží-li za vhodné) poskytuje volné prostředky pro provozní účely. Půjčka má krátkodobý charakter. Půjčka je úročena běžnou tržní úrokovou sazbou vázanou na PRIBOR.

Na základě společenské smlouvy připadá na komplementáře 99 % účetního zisku společnosti Electro World (Wholesale) k.s. Ve stejném poměru je na komplementáře převeden základ daně z příjmů právnických osob. Případnou účetní ztrátu nese komplementář v plné výši.

### **4.2 Jiné právní úkony učiněné mezi propojenými osobami**

Na základě rozhodnutí skupiny Dixons Retail plc došlo k transformaci obchodní činnosti společnosti Electro World (Wholesale) k.s. ve finančním roce 2011/2012. Transformace pokračovala, jak v minulém, tak i v tomto finančním roce a bude pokračovat i v následujícím finančním roce. Tato transformace může ovlivnit současný obchodní model, provozní a finanční procesy. Studii o převodních cenách mezi spřízněnými společnostmi bude nutné definovat a revidovat po ukončení transformace.

### **4.3 Ostatní opatření, která byla učiněná mezi propojenými osobami**

Ve sledovaném období nebyly učiněny žádné ostatní přijatá nebo uskutečněná opatření v zájmu propojených osob.

#### 4.4 Poskytnutá plnění a protiplnění mezi propojenými osobami

##### 4.4.1 Půjčky přijaté a poskytnuté

(údaje v tis. Kč)		
Pohledávky k ovládaným a řízeným osobám	Stav k 30.4.2013	Stav k 30.4.2014
DSGi Treasury Management Ltd	595 425	330 239

##### 4.4.2 Výnosy realizované se spřízněnými subjekty

(údaje v tis. Kč)					
Subjekt	Vztah ke společnosti	Přefakturační	Služby	Ost. výnosy	Celkem
ELKJOP NORDIC AS org. složka	Skupina	466	43 174	1 325	44 965
Elgiganten A/S	Skupina	0	0	0	0
ELKJOP NORDIC AS	Skupina	0	0	0	0
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	374	4 980	203	5 556
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	304	10 606	67	10 977
<b>Celkem</b>		<b>1 144</b>	<b>58 760</b>	<b>1 595</b>	<b>61 498</b>

##### 4.4.3 Nákupy realizované se spřízněnými subjekty

(údaje v tis. Kč)						
Subjekt	Vztah ke společnosti	Přefakturační	Zboží	Služby	Ost. náklady	Celkem
Dixons Retail plc.	Skupina	0	0	632	0	632
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	0	0	205	12	217
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	189	0	299	180	668
ELKJOP NORDIC AS	Skupina	0	0	565	11	576
NSS Financial AS	Skupina	0	0	851	14	865
ELKJOP NORDIC AS org. složka	Skupina	0	2 532 350	110	4	2 532 464
<b>Celkem</b>		<b>189</b>	<b>2 532 350</b>	<b>2 662</b>	<b>221</b>	<b>2 535 422</b>

##### 4.4.4 Nákupy a prodeje dlouhodobého nehmotného, hmotného a finančního majetku se spřízněnými subjekty

###### Nákupy

(údaje v tis. Kč)				
Subjekt	Vztah ke společnosti	DNM	DHM	Celkem
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	0	20	20
<b>Celkem</b>		<b>0</b>	<b>20</b>	<b>20</b>

###### Prodeje

(údaje v tis. Kč)				
Subjekt	Vztah ke společnosti	DNM	DHM	Celkem
Electro World (Wholesale) k.s.	Skupina	0	28	28
Electro World (Slovak Republic) s.r.o.	Skupina	0	39	39
<b>Celkem</b>		<b>0</b>	<b>67</b>	<b>67</b>

Ve sledovaném účetním období byly jednotlivé transakce provedeny za podmínek obvyklých v běžných obchodních vztazích a nevznikla z nich tedy společnosti újma.

## 5 Povinnost ověření účetní závěrky auditorem

Společnost má za sledované účetní období povinnost ověření účetní závěrky auditorem (dle § 20 zákona 563/1991 Sb. v platném znění).

V Praze dne 31. května 2014



.....  
Per Erik Wernersson  
Jednatel